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Îndrumări cu privire la serviciile de sănătate la 
distanță pentru clienții Apple Health 
Servicii disponibile pe perioada pandemiei COVID-19 

Ca răspuns la pandemia de COVID-19, organizațiile de servicii de sănătate Health Care Authority (HCA) și 
Washington Apple Health (Medicaid) permit utilizarea unei diversități de tehnologii de servicii de sănătate la 
distanță, pentru a satisface nevoile de sănătate ale clienților, familiilor și furnizorilor de servicii pe perioada 
pandemiei de COVID-19. 

Ce înseamnă servicii de sănătate la distanță? 
Serviciile de sănătate la distanță sunt o modalitate de a oferi 
servicii de îngrijire de sănătate, în cadrul cărora furnizorul de 
servicii de sănătate și pacientul folosesc telefonul, e-mail-ul 
sau apelurile video. 

Atunci când folosesc serviciile de sănătate la 
distanță, pentru o vizită la furnizorul de servicii de 
sănătate, informațiile mele personale de sănătate 
sunt protejate? 
În timpul unei vizite medicale la distanță, atât dumneavoastră, 
cât și furnizorul dumneavoastră de servicii de sănătate 
puteți contribui la protecția informațiilor dumneavoastră 
de sănătate, recurgând la utilizarea de tehnologii aprobate. 
Puteți discuta cu furnizorul dumneavoastră de servicii de 
sănătate despre opțiunile disponibile cu privire la măsurile 
necesare protejării informațiilor dumneavoastră. Printre 
acestea s-ar putea număra utilizarea telefonului într-o cameră 
sau încăpere privată. Dumneavoastră decideți atunci când 
vine vorba de protecția informațiilor dumneavoastră 
personale de sănătate. 

Sunt înscris(ă) la Apple Health. Pot accesa serviciile 
acestora prin intermediul serviciilor de sănătate la 
distanță? 
Da. Puteți accesa o gamă vastă de servicii prin intermediul 
serviciilor de sănătate la distanță. Puteți alege să folosiți 
serviciile de sănătate la distanță pentru a beneficia de vizita 
unui furnizor de servicii de sănătate, în loc să efectuați o vizită 
în persoană. Aceasta include vizita la un doctor generalist sau 
la un specialist, furnizor de servicii de sănătate la domiciliu, 
terapeut fizic, de vorbire sau ocupațional, furnizor de servicii 
de sănătate comportamentală, analist de comportament 
aplicat, dentist sau orice alt furnizor de servicii de sănătate 
care dorește să-și ofere astfel serviciile de sănătate. 

Cum solicit furnizorului meu astfel de servicii de 
sănătate la distanță? 
Dacă aveți probleme de sănătate sau dacă aveți nevoie de o 
vizită legată de o problemă existentă de sănătate, contactați 
furnizorul de servicii la telefon pentru a stabili o programare. 
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Furnizorul dumneavoastră de astfel de servicii vă va pune 
întrebări pentru a decide dacă aveți nevoie de o programare în 
persoană sau dacă este potrivită o vizită la distanță, informându-
vă dacă dispune de echipamentele necesare pentru oferirea de 
servicii de sănătate la distanță. Programările la distanță se fac la 
fel ca cele în persoană, iar dumneavoastră veți primi informații 
despre cum va decurge această vizită. Spre exemplu: „Doctorul 
vă va contacta telefonic vineri, la orele 14:00.” 

Dacă aveți programări regulate pentru servicii de sănătate, 
terapie sau sănătate comportamentală la domiciliu, atunci 
furnizorul dumneavoastră de servicii de sănătate va stabili, 
împreună cu dumneavoastră, programările unor astfel de vizite. 

Dar dacă am nevoie de serviciile unui interpret 
pentru programarea serviciilor mele de sănătate la 

distanță? 
Informați-vă furnizorul de servicii de sănătate că aveți nevoie 
de serviciile unui interpret atunci când faceți 
programarea. Pentru mai multe informații, vizitați 
hca.wa.gov/interpreter-services. 

Nu sunt asigurat(ă) și nu am solicitat niciodată 
asigurare Apple Health. Pot accesa serviciile de 

sănătate la distanță? 
Pentru a afla dacă aveți dreptul la asigurare Apple Health, puteți 
solicita asigurare de sănătate gratuită sau la un preț redus: 

 Online: wahealthplanfinder.org
 Telefonic: 1-855-923-4633

În cazul în care vi se refuză asigurarea Apple Health, pentru 
testarea și tratarea COVID-19, puteți contacta un centru 
comunitar de servicii de sănătate.  

Cum mă pregătesc pentru programarea de servicii 
de sănătate la distanță? 

 Alegeți un loc liniștit, izolat, unde nu vă poate fi distrasă
atenția

 Asigurați-vă că bateria telefonului sau calculatorului este
încărcată

 Să aveți la îndemână hârtie și creion pentru a lua notițe

https://www.hca.wa.gov/health-care-services-supports/apple-health-medicaid-coverage/interpreter-services
http://www.wahealthplanfinder.org/

